1) Tedio es sindnimo de:
A) trampa B) locuaz C) hastio D) templanza

2) Sefiale el nimero que deberia ser el siguiente en esta serie: 727374757
A)7B)6C)5D)8

3) ¢, Qué palabra esta mal escrita?:
A) arraigadas B) arribar C) razimo D) cerciorar

4) ¢ Cuantas horas tardara alguien en recorrer 18 Km. si camina 3 Km. cada
hora?
A)6B)5C)8D)4

5) Debajo de la tierra crecen:
A) citricos B) tubérculos C) umbeliferas D) bayas

6) Sefiale el nimero erréneo en esta serie: 5 10 15 20 25 32 35 40
A) 20 B) 32 C) 400)15

7) ¢, Cudl seria el primer nombre y apellido si tuviera que ordenar estos
nombres y apellidos alfabéticamente por el segundo apellido?
A) Rodriguez Piedras, Asuncién B) Rosell Pinazo, Dolores
C) Ruiz Picazo, Lorenzo D) Richarte Piera, Antoni

8) ¢, Cuéantos gramos hay en 3 Tm.?
A) 3.000 B) 3.000.000 C) 300.000 D) 30.000

9) Vigilante es sindnimo de:
A) constante B) valeroso C) alerta D) formal

10) De los siguientes numeros de afiliacion a la Seguridad Social, indique cual es el
segundo nimero mas pequefio

A) 461162375684 B) 461162273923 C) 461169874921
0)461179775612

11) ¢ Cuédl seria la letra siguiente en esta serie? fgijimfioqrtu
A)sB)wC)vD)x

12) Alfabéticamente, ¢ cual de los siguientes municipios es el segundo? A)
Beniarj6 B) Benimuslem C) Benaguacil D) Beneixida

13) ¢ Qué numero puede reemplazar a ambos signos de interrogacion? 1/? = (/36
A) 6 B) 3 C) 2 D) Ninguno de ellos

14) Sefiale la palabra que estd mal escrita:
A) moverse B) nervioso C) marino D) bocavulario

15) Sustituya las palabras subrayadas sin que cambie el sentido de la frase
La blancura impresionante de la piedra contrasta con el verdor de los
arboles diseminados por el bosque
A) deslumbrante-esparcidos B) asombrosa-divididos
C) maravillosa-separados D) destacada-desmembrados .

16)... es a camaledn como mamifero es a...
A) reptil-ave B) reptil-lagartija C) reptil-perro D) lagarto-perrol7) Sefale la palabra
mal escrita:

A) lenguage B) jabon C) enjaretado D) germen



18) Sefale el nUmero que deberia ser el siguiente en esta serie: 13572468
A)9B)7C)5D)3

19) ¢ Cual de las siguientes palabras es una conjuncion copulativa? A) a
B) y C) por D) hasta

20)16,2:0,04 =
A) 405 B) 0,648 C) 160)0,04

21) Sefiala cudl seria el final correcto de la frase: Se escribe "u" en vez de
lloll
A) cuando la palabra que sigue empieza por "0". -
B) cuando se quiere indicar que se va a escoger entre dos cosas
C) para dar variedad a la escritura y no utilizar siempre la "o"
D) cuando la palabra que sigue se refiere a algo muy importante.

22) Uno de los numeros de esta serie es falso. Sefidlelo. 333,339,346,354,361 A)
339 B) 346 C) 354 D) 361

23) ¢, En qué palabra incluiria el grupo consonantico "mn"?
A) co_cordar B) i_ato C) o_jpotencia D) i_olar

24) ¢ Cual seria la letra siguiente en esta serie?aacceeggii
A)jB)kC)ID)h

25)2/4x1/3 =
A) 2/7 B) 1/6 C) 3/7 0)3/12

26) Complete la frase con una palabra que le dé sentido.
Lanifia ........ccceeneee. al otro lado de la calle.
A) pelota B) tuvo C) tenia D) jugaba

27) Sustituya las palabras subrayadas sin que cambie el sentido de la frase: El
hombre siente  deseo de descubrir; cuanto le rodea es para él un misterio.
A) ansia-asunto B) afan-acertijo C) interés-problema D) anhelo-enigma

28) Indique qué palabra tiene alguna falta de ortografia.
A) hipopétamo B) hipécrita C) imposible D) hinercia

29) 3 (4+5) + 8 (5+5)=

A) 225 B) 209 C) 207 D) 10730) Teniendo en cuenta los precios de la vivienda y sus
claves correspondientes, indique el nimero de clave que le corresponderia
segun su vivienda a Maria Llorca. C/ Pol, 32, 3%,

Calle N° Puertas Precio en euros
Pous Nous 1-15 12,3 120.000 180.000
Marinera 1-25 1,23 240.000 300.000
Pol 1-40 1,23
Lince 1-50 123

Precio vivienda

Igual o mas de 300.000 euros: clave 1
De 240.000 a 299.999 euros: clave 2
De 180.000 a 239.999 euros: clave 3
De 120.000 a 179.999 euros: clave 4

A)1B)2C)3D)4

31) Teniendo en, cuenta los datos anterlores indiqgue la clave que le
corresponde aAngeI Llopis, e/Mannera 21, 2%
A)1B)2C)3D)4 ;

32) Teniendo en cuenta los datos anteriores, mdique la clave que le
corresponde a Miquel Gomis, c¢/Pous Nous 2, 2°

A)1B)2C)3D)4



33) ¢, Cual de las siguientes oraciones tiene el verbo en futuro?
A) Joan se encuentra de vacaciones.
B) Sara queria nadar un rato.
C) Daniela aprobo latin.
D) Elsa trabajara de azafata el afio que viene.

34) ...es a nada como alguien es a...
A) algo-nadie B) todo-mucho C) cualquiera-distinto D) alguno-varios

35) Sefale la frase correcta ortograficamente.
A) Estaba agil aunque muy débil, el me lo dijo
B) Estaba agil aunque muy débil, él me lo dijo
C) Estaba agil aunque muy débil, él me lo dijo
D) Estava agil aunque muy débil, el me lo dijo

36) ¢ Cual es el adjetivo demostrativo en la siguiente oracion?
Aquellos viejos arboles embellecen el paisaje
A) viejos arboles B) embellecen C) paisaje D) aquellos

37) Sefale el nimero siguiente en esta serie 2451012 24
A)48B) 12 C)270)32

38) ¢ Cuantos metros cubicos hay en 6 Decametros cubicos? A)
60 B) 600 C) 6.000 D) 0,006

39) ¢,Cudl es el resultado de esta operacion? 1/5 x */, x 1/3 x 18.750= A)
9.653 B) 625 C) 925 D) 36.500

40) ¢ Cual seria la letra siguiente en esta serie?acfhkmoq
A)tB)rC)sD)u

41) Que numero continda en la serie 6, 7, 9, 12, 16, 21,... A)
24 B) 25C) 26 D) 27

42) Indique la palabra escrita correctamente:
A) bienhechor B) bienhechor C) bienhechor D) vienhechor

43) Busque un numero que sea la mitad de la diferencia que hay entre el triple de 18
y el cubo de 2.
A) 8 B)23 C)53 D) 42

44) La palabra murciélago es al nimero 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8,9, O, como el
numeros, 6, 4, 2, 8,
A) ciego B) muela  C)recua D) gemir

45) En cierta clave la palabra estroncio se representa con el nimero 5, 20, 21, 19,
16, 14, 3, 9, 16. ;,Como se diria estudio?

A) 5, 20, 21, 23, 8,13, 6

B) 5, 20, 21, 24, 3, 10, 15

C)5,20,19,21,4,14,7

D)5,20,21,22,4,9,16

46) Bello es sin6nimo de:
A) simpatico B) frio C) agradable D) hermoso

47) ¢ Cual es el tercer nUmero mas pequefio?
A) 2822964823 B) 2822965891 C) 2822961817 D) 2822963818

48) ...es a avanzar como parares a ...
A)retroceder-impedir B) detenerse-caminar
C) progresar-andar D) prohibir-impedir



49) Si tenemos en cuenta las claves que corresponden a los siguientes saldos
bancarios, indique el numero que le corresponderia a Albert Lépez Pérez con
un saldo de 4.328 euros.

Saldo Clave
6.000 euros 0 mas

De 5.000 a 5.999 euros

De 4.000 a 4.999 euros
Menos de 4.000 euros

APrWNPE

A)1B)2C)3D)4
50) Teniendo en cuenta los datos anteriores, indique la clave que le

corresponde a Susana Relleu Martinez, saldo 6.533 euros.
A)1B)3C)2D)4

PLANTILLA RESPUESTAS SEGUNDO EJERCICIO SUBALTERNOS

1.-C 26.-D
2.-B 27.-D
3.-C 28.-D
4.-A 29.-D
5.-B 30.-B
6.-B 31.-C
7-C 32-D
8.-B 33.-D
9.-C 34.-A
10.-A 35.-B
11.-B 36.-D
12.-D 37.-C
13.-A 38.-C
14.-D 39.-B
15.-A 40.-A
16.-C 41.-D
17.-A 42.-C
18.-D 43.-B
19.-B 44.-C
20.-A 45.-D
21.-A 46.-D
22.-D 47.-A
23.-C 48.-B
24.-B 49.-C

25.-B 50.-A



